

CRNA GORA: Služili Bogu bez prijave boravka

Draško Đenović, Centar 9 (www.centar9.info), Beograd 9. jun 2011.

Policijska uprava Crne Gore saopštila je da je od 11. maja do 4. juna 2011. godine nikšićka policija izvršila detaljnu proveru verskih službenika u nekoliko manastira Srpske pravoslavne crkve kao i u rimo-katoličkim crkvama na teritoriji policijske uprave Nikšića. U manastirima koji pripadaju Srpskoj pravoslavnoj crkvi strani državljani su, kako je saopštila Uprava policije Crne Gore, nađeni u manastiru Sveti apostol Luka u Župi Nikšićkoj, zatim u Pivskom manastiru, potom u manastiru Podmalinsko kod Šavnika, kao i u još nekim verskim objektima.

"Službenici Ispostave granične policije Nikšić prilikom kontrole verskih objekata u toj opštini pronašli su pet državljana Bosne i Hercegovine i tri državljanina Srbije, koji su u našim manastirima godinama boravili bez prijavljene dozvole," navodi se u saopštenju policije.

U Pivskom manastiru već 12 godina versku službu obavlja strani državljanin koji u Crnoj Gori boravi ilegalno. Reč je o državljaninu Bosne i Hercegovine V.K. koji bez prijave boravka služi Bogu u kontinuitetu od 1999. godine. U istom manastiru policija je pronašla i O.K. koji boravi na teritoriji Crne Gore od 2004. godine, a da sve to vreme nije prijavio boravak.

Za državljanina BiH D.R. koji vrši versku službu na teritoriji opštine Šavnik, kao i za njegovu suprugu J.R. takođe je ustanovljeno da borave na teritoriji Crne Gore bez prijave boravka.

Policija je u manastiru Sveti apostol Luka u Župi zatekla B.R. iz BiH koja u Crnoj Gori boravi od januara 2011. godine bez prijavljenog boravka. U razgovoru sa starešinom manastira Sveti apostol Luka R.N. policija je, kako se navodi, saznala da u tom verskom objektu boravi još osam stranih državljana bez prijavljenog boravka – pet državljana BiH, dva državljanina Srbije i jedan državljanin Slovenije. Oni tokom kontrole nisu bili u Crnoj Gori, ali su po povratku, 6. juna, regulisali privremeni boravak, saopštila je policija.

U manastiru Podmalinsko kod Šavnika pronađene su dve državljanke Srbije – K.V. koja boravi u Crnoj Gori od maja 2009. godine i J.M. koja je tu od oktobra 2010. godine, obe bez prijave boravka.

U manastiru Zagrađe policija je našla P.S. iz Srbije koji u Crnoj Gori boravi još od od 1999. godine, a da za to vreme nije prijavio boravak.

Policija navodi da je kontrolom u rimo-katoličkoj crkvi Sveti Ćirilo i Metodije u Nikšiću utvrđeno da u njoj borave državljanke BiH, A.L. i državljanke Srbije T.K. koje se nalaze u redovnom postupku za dobijanje ličnih dokumenata Crne Gore.

U istom saopštenju se kaže da su uhapšeni privedeni ovlašćenom službeniku za vođenje prekršajnog postupka Područne jedinice Nikšić i njima je izrečena mera opomene uz plaćanje troškova prekršajnog postupka od po 30 evra.

Povodom ovih događaja crkve nisu bile spremne da daju izjave za Centar 9.